



2024年8月27日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 审读:邱立波

我的乐园

在孩子们的世界里,快乐总是如星星般闪烁在每一个角落。菜园中,那一片翠绿蔬菜仿佛是大自然赐予的宝藏;小农场里,可爱的动物和生机勃勃的农作物共同编织着田园的梦想;小房间内,一个个温馨的角落承载着无数的幻想与秘密;屋后的小山上,绿树成荫、花草摇曳,宛如一个神秘的童话王国。这些看似平凡的地方,却是孩子们最珍贵的乐园,让我们一同走进孩子们的这些乐园,感受那纯真无邪的欢乐与美好。

太婆家的小菜园

鄞州区惠风书院412班
林宥彤(证号2410490)
指导老师 张丽丽

有人喜欢万紫千红的花园,有人喜欢郁郁葱葱的竹林,但我却对太婆家的小菜园情有独钟。

一走进菜园,就会看到一畦畦的菜地收拾得井井有条。有爽口清脆的胡萝卜,有紫中带亮的茄子,还有软糯香甜的芋头……太婆正弯着腰,在地里忙活着。我也赶紧加入其中,虽然累了点,但看着自己播下的种子发芽抽叶,还是很有成就感的。那汗水也在收获时变成了喜悦。

菜园的前面有一条小河,潺潺的河水静静地向天边流淌着。远远望去,就像一匹明洁的丝绸,在阳光的照射下闪闪发光。每次一去那,我和妹妹就像脱缰的野马,奔向小河,挽起袖子,去抓螃蟹。我俩小心翼翼地接近目标,等待时机下手。那螃蟹毫无防备,慢慢进入危险区。我眼疾手快,立马出手。可是狡猾的小螃蟹将身一沉,逃之夭夭了。我再一次找到了一只小螃蟹,蹑手蹑脚地走过去,伸出手,趁它还没反应过来,用力一抓。哈哈,第一只小螃蟹“落网”啦!我和妹妹击掌庆祝,欢乐的笑声荡漾在河面上。

菜园的右边有一棵枇杷树。每年夏天,金黄的枇杷成熟了,像一盏盏小灯笼,黄澄澄的挂满了枝头。太婆搭了个长梯,一颗颗饱满的枇杷装进篮子里。我和妹妹站在树下,接住太婆递下来的篮子。那枇杷真让我流口水,剥开果皮,玛瑙般的果肉汁水横流,酸酸甜甜的味道唇齿留香。

太婆家的小菜园陪我一起长大,给我的童年生活带来了无尽的快乐!

学校的小农场

鄞州区董山小学412班
施博文(证号2413226)
指导老师 尹玲丽

那碧绿苍翠的小草,那挂满露珠的叶子,那蜜蜂跳舞的花丛。那便是我的乐园,小农场。

农场在学校的西南边,那里光线充足,旁边就是一条大马路。阳光照在农场里,为苗儿们提供营养。我们会在那儿为小苗浇水,在那儿蹲着清杂草,在那儿看蝴蝶飞舞,别提多快乐。

秋天时,我们种下了土豆。之后的每一天中午,我们都会来这里照料小苗。每当看着小苗没有变化时,我就恨不得变成一只小蚯蚓钻进土里,把睡懒觉的苗儿叫醒。又想变成魔术师,魔法棒一挥,小苗眨眼就变土豆。但我知道生长需要时间,施好肥,静待花开瓜落。过了一段时间,小苗长出了叶子,我都开心得不可抑制,想要分享给每个好朋友。

农场不仅带给我快乐,还有一段段美好的记忆。冬天,一股超强寒流来临前,我们急忙来到农场为小苗们搭建保护所。大家分工合作,互帮互助,有的拼接材料,有的搭保护所,在大家的努力下,简易棚搭建成功,我心里涌出一阵成就感。日常的点滴养护渐渐促成小苗的成长,农场的壮大。

我的小房间

●每个人都有自己的乐园,而我的乐园,是一个并不起眼的小房间,但它给了我非同一般的乐趣。房间紧凑而温馨,整洁得让人感到舒心。进入房间,你会被玩具的世界所包围,仿佛置身于一个奇幻的乐园。

墙上挂着一些小小的挂件,它们在灯光的照射下,闪烁着温暖的光芒。桌子上排列着一排漂亮的手办,每一个都栩栩如生。地上堆满了各种形状和颜色的乐高积木,每一个积木都是我自由构建的创意和想象的结晶。柜子里面则摆满了各种复杂的乐高模型,它们成为我探索未知世界的奇妙船只。每一样玩具都有它独特的魔力,带给我无尽的快乐。

当外面天气不好,下雨的时候,我就会来到这个小小的乐园,开始玩耍。我会搬来一个小桌子,一步一步地搭起乐高积木,创造出一个个精彩的故事。

我会把所有的玩具都拿出来,放在一块。有时,我会按照故事的情节,拿着玩具进行角色扮演。书本、垫子、纸巾都成了我们的道具,我们可以编织出一个个激动人心的剧情。有时,我会拿出玩具车,看哪辆车撞倒的积木最多,还会玩起玩具砖的接力游戏。每一次的玩耍都充满着乐趣和创意。

这个小房间不仅仅是一个玩耍的地方,它是我的宝藏,是我童年时无尽的快乐。当我踏进这个乐园的时候,每一样玩具都带给我欢笑和快乐,仿佛时间都停止了,只有我和我的乐园存在。

鄞州新蓝青学校401班
虞子逸(证号2412616)
指导老师 陈建林

●每个人的乐园都不一样,有的是自家的院子,有的是游乐场,而我的乐园是我的小房间。

一走进房间,左手边是一台钢琴,上面放着一个会摇摆的黄色小闹钟,每天早上都是它把我叫醒的。再往里走就是一个很大很大的书架,上面摆放着各种各样的书本。在书架旁边就是我的小书桌,你会发现我书桌的抽屉关不上,因为里面重重叠叠放了几十本书。每天放学后一写完家庭作业,我就会如饥似渴地看起来。看书让我在这个小小的房间里和孙大圣一起打败怪兽,和哈利·波特一起骑着扫把飞。我认识了勇敢与智慧合为一体的赵子龙将军,还认识了聪明的居里夫人,明白了坚持下去总会有回报的道理。

这儿不仅是我学习的场所,还是使我快乐的场所。记得那天下午,我邀请几位好朋友一起来我的房间来玩,我们在我松软的小床上又蹦又跳,玩得别提多快乐了。

这就是我的小房间,它好像是一条精致的小船,载着我在碧蓝的海上行驶,慢慢地开往金色的彼岸。

镇海区骆驼中心学校403班
邹七七(证号2409264)
指导老师 史阳

爷爷的菜园

宁海县金阳小学402班
陈麒(证号2404535)
指导老师 沈丹丹

我的乐园就是爷爷的菜园。

菜园是在爷爷家的后院,那里的土地十分肥沃,而且有一些来做客的虫子,还在半空中飞舞。

在夏天的时候,我会学着爷爷种地。我时不时会偷懒一下,停下来喊累,每当这个时候,爷爷会严厉地说:我也累,为什么不停下来休息呢?听到这句话,我就不累了,一下子跳起来继续干。

我走神的时候,大多是在观看蝴蝶是如何吸取花蜜的,或它们是如何飞来飞去的。被吓的时候也不少,比如我正在玩,突然看到了一只长得其丑无比的虫子飞了过来。等我回过神来时,它竟不见了踪影。

冬天,我会在地里玩雪。就是雪比较少,不怎么好玩,但做两三个雪球还是行的。有了雪球,就可以打雪仗,我乐此不疲。

这就是我的乐园。

屋后的山

鄞州区宋诏桥小学409班
李璐嫣(证号2411295)
指导老师 严卓琳

我的乐园是我老家屋后的一座山。

那山不高,山上树不多,但有很多大石块。石块颜色各异,千姿百态。红的、粉的、黄的、灰的,给山穿上了一件五颜六色的花衣服。再走近点看石块,有的像仙女下凡,有的像可爱的灰兔子,还有的像匍匐前进的小婴儿。岩石四周,如茵的小草迎着春光生长。山下有一块菜地,韭菜、香菜、青菜茁壮成长着,菜地旁边有一口缸,里面有我放进去的一条大鱼。

我爱和小伙伴到山上玩捉迷藏。我们躲在岩石后边,看着小伙伴找不到我们,急得小脸通红、满头大汗的样子,乐得呵呵直偷笑。玩累了,我们就躺在柔软的“天然床单”上,看着白云飘动,听着小鸟歌唱。太阳像是厚被子,暖洋洋地盖在我们身上。不一会儿,我们就都睡着了。

有时,我还帮奶奶锄草。但我分不清韭菜和野草,常把韭菜当杂草割了,把杂草当韭菜留着。奶奶见了,先是说我一顿,再教我如何区分韭菜和杂草。这时,我却无心“听课”,看着一只蝴蝶“花中舞蹈”,嘴上答应着:“是是。”

还有时,我会去大缸边上看鱼儿在水中舞蹈,它笔直游着,忽然一转身,来了个华尔兹步,又朝我游来。我边拍手,边叫道:“太棒了!”接着走进屋去,拿一块面包喂它。通常不知道它吃饱没,反正我是吃饱了。

这就是我的乐园,带给了我无限的自由与欢乐。

我的卧室

●乐园,大家应该都去过吧,比如水上乐园和游乐园。我的乐园可不是这些,那是什么呢?就是我的书房,也是我的卧室。

卧室里有一个神秘的地方。那个神秘的地方就是我的衣柜,但是中间有块木板,我在衣柜里做手影游戏,放一个灯,用手做出不同的样子,在衣柜旁就出现了各种各样的动物、植物和形状。

卧室里有一个“爬山”的地方。听起来是不是很奇怪,因为它和山一样陡,一不小心就有可能摔在地上。这个“山”的入口是个椅子,从椅子上爬上桌,然后爬上柜子,接着爬上比它高的地方,最后跳回床上。这是不是非常有趣?可是,它也很危险,要非常小心。

卧室里有一个休息的地方。我说的休息可不是在床上,而是在飘窗上,飘窗上面铺了一张紫色的垫子,坐上去软软的很舒服。垫子上面放了小桌子和贴纸。每一次玩累了,我都会把飘窗和房间之间的薄纱窗帘拉起来,然后就钻入这个独立空间,边吃东西边休息。

这就是我的乐园,是不是很好玩?是不是很神奇?我真的太喜欢这个乐园了。

鄞州区惠风书院404班
罗念(证号2410431)
指导老师 王巧云

●在这个纷繁复杂的世界里,每个人心中都珍藏着一个属于自己的乐园。对我而言,那便是我的卧室,一个温馨的避风港。

推开房门,首先映入眼帘的是一张黑白相间的沙发和一张舒适的小床。继续深入,你会发现一排挤满书籍的书柜和一套粉色写字桌正静静地等待着它们的小主人归来。晴朗的日子里,阳光便会透过窗户,顽皮地洒满整个房间,为我的小世界带来温暖与光明。

小时候,卧室是我和姐姐的秘密基地。我们在这里尽情游戏,捉迷藏是我们的最爱。我总是一如既往地躲到床底下,而姐姐总能轻易地找到我,卧室里便充满了我们的笑声和欢呼。随着时间的流逝,我逐渐长大,对阅读的兴趣也日渐浓厚,一有空闲,我便沉浸于这个安静的角落,心随书页翻飞,在故事的海洋中徜徉。当看到小狼崽甜点掉进大坑时,我紧张得心怦怦跳;当看到母豺火烧云上丰衣足食的好日子,我便为它的幸福欢呼;当看到母狼紫葡萄身陷危机,焦急到满头大汗,我的心又提到了嗓子眼……书中跌宕起伏的情节给我带来了无限乐趣。当夜幕降临,万籁俱寂之时,我常常独自躺在床上,通过窗户仰望那些闪烁的繁星,仿佛它们在向我眨眼,引领我步入甜美的梦境。

这就是我的乐园,它不仅伴随我成长,也赋予了我无尽的欢乐与想象,给我带来了无穷的乐趣。

镇海应行久外语实验学校404班
黄佳宁(证号2409069)
指导老师 汪景倩